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جلسه بیستم و ششم:
24624 كدام گزينه غلط است؟

1( اگر بخواهيم سهم هر بخش از اطلاعات جمع‌آوري شده را نشان دهيم از نمودار دايره‌اي كمك مي‌گيريم.
2( در نمودار دايره‌اي به‌طور معمول نسبت و سهم هر بخش را به‌صورت درصد محاسبه مي‌كنيم.

3( گاهي لازم است بعد از محاسبة درصد هر بخش، آن را تقريب زده، سپس روي نمودار دايره‌اي نمايش دهيم.
4( نمودار دايره‌اي براي هر نوع سؤالي مناسب است.

24724 مي‌خواهيم نمرات رياضي اميررضا را در طول يك سال تحصيلي بررسي كنيم. كدام نمودار مناسب‌تر است؟
4( دايره‌ای 3( تصويري	 2( خط شكسته	 1( ميله‌اي	

24824 قُلي، زمين خود را به كاشت سه محصول گندم، جو و ذرّت اختصاص داده است. نمودار دايره‌اي زير، ميزان كاشت هر يك از سه محصول را 
نمايش مي‌دهد. چند درصد از زمين، به كاشت جو، اختصاص يافته است؟

1( 25 درصد
2( 31 درصد
3( 32 درصد
4( 45 درصد

24924 در نمودار دايره‌اي مقابل، مساحت قسمت A، دو برابر مساحت قسمت B و مساحت قسمت B، سه برابر مساحت قسمت C است. چند درصد 
داده‌ها در قسمت B قرار دارند؟

20 )1
30 )2
40 )3
60 )4

25025 جدول زير، دماي 3 روز از هفته را نشان مي‌دهد. در كدام روز و در چه ساعتي دماي نشان داده شده در جدول با دماي روي دماسنج برابر است؟
1( کیشنبه- 2 بعد از ظهر

2( دوشنبه- 12 ظهر
3( سه‌شنبه- 7 صبح
4( کیشنبه- 9 شب

25125 جدول مقابل، نمرات دانش‌آموزان يك كلاس را در آزمون رياضي 20 نمره‌اي نشان مي‌دهد. در اين كلاس، چند نفر نمرة بيش‌تر از 13 گرفته‌اند؟
20 )1
17 )2
14 )3
3 )4

ساعت7 صبح10 صبح12 ظهر2 بعد از ظهر9  شب
روز

کیشنبه1527231512

دوشنبه122320118

سه‌شنبه112319106

تعداد دانش‌آموزانخط نشاننمره
شکل  20
شکل18
شکل15
3شکل13
2شکل11
1شکل9
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25225 در جدول زير، تعداد ماشين‌هاي توليد شدة يك كارخانه در مدت يك سال، آمده است. نمودار خط شكستة اين جدول، كدام گزينه مي‌تواند باشد؟

نام ماشينژيانفولكسپيكانرنو

تعداد توليد1000250030002000

 )4
	

 )3
	

 )2
	 

 )1

25325 براي نمايش تغييرات ميزان تورّم در يك كشور، كدام نمودار از همه مناسب‌تر است؟
4( دايره‌اي 3( تصويري	 2( خط شكسته	 1( ميله‌اي	

25425 نمودار زير، درجة حرارت يك منبع آب را در يك موتورخانه نشان مي‌دهد. از ساعت 10 الی 16، چند بار، دقيقاً دما، 50 درجه است؟
1( هيچ
2( 1 بار
3( 3 بار
4( 4 بار

25525 نمودار افزايش قد يك انسان از تولد تا پيري، به كدام گزينه شبيه‌تر است؟

  )4 	  )3 	  )2 	  )1

جلسه بیستم و هفتم:
25625 چند عدد دو رقمي )بدون تكرار ارقام( داريم؟

81 )4 	89 )3 	90 )2 	100 )1
25725 خانواده‌اي داراي 4 فرزند است. تعداد پيشامدهاي ممكن براي تولد فرزندهاک دام است؟

16 )4 	4 )3 	2 )2 	1 )1
25825 در شكل روبه‌رو، چند مسير از A به C وجود دارد؟

48 )1
14 )2
11 )3
2 )4

25925 چند مورد از موارد زير ممكن است اتفاق بيفتد، ولي حتمي نيست؟

)بلافاصله بعد از ماه دي، ماه بهمن بيايد(- )سكه‌اي بيندازيم، رو بيايد(

)يك تاس بيندازيم، عددي زوج بيايد(- )يك تاس بيندازيم، عددي بيشتر از 6 بيايد(

4 )4 	3 )3 	2 )2 	1 )1
26026 به كمك ارقام 1 و 2 و 3 و 4 يك عدد سه رقمي )بدون تكرار( ساخته‌ايم. احتمال اين‌كه عدد ساخته شده زوج باشد، چقدر است؟

  
1
8 )4 	  

1
2 )3 	  

1
3 )2 	  

1
4 )1
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26126 با توجه به شكل مقابل، اگر نقطة A را به كمك بردار  انتقال دهيم، به كدام نقطه مي‌رسيم؟
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26226 é باشد، كدام گزينه است؟ ùê ú
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مختصات برداري كه ابتداي آن
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26326 ک دام است؟ x y+ در تساوي مقابل، مقدار 
x
y
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26426 AB باشد، مختصات رأس C كدام است؟ BC=
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سه نقطة

4( نمي‌توان تعيين كرد. 	  
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26526 x در تساوي مقابلک دام است؟ y+ مقدار

x x
y y
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جلسه بیستم و هشتم:
26626 در سري مقابل، عددي را به‌صورت تصادفي انتخاب مي‌كنيم. احتمال اين‌كه عدد انتخاب شده مضرب 3 باشد چقدر است؟

 , , , , ,3 8 13 18 148
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26726 در پرتاب 2 سكه، احتمال اين‌كه هر دو سكه رو بيايند چقدر است؟

1 )4 	  
3
4 )3 	  
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2 )2 	  
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4 )1

26826 در پرتاب 2 سكه احتمال اين‌كه حداقل يكي از سكه‌ها رو بيايد چقدر است؟
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4 )3 	  

1
2 )2 	  
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26926 در پرتاب يك تاس و يك سكه، احتمال اين‌كه تاس عدد اول يا سكه رو، باشد چقدر است؟
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